

Intreținerea curentă pe timp de iarnă a străzilor, drumurile comunale si locale din Comuna Slatina, judetul Suceava, pentru perioada decembrie .2019 - ianuarie.2020"

I.D.: 40486183

Data publicarii	04.12.19	Coduri CPV	90620000-9
Termenul limita pentru depunere:	09.12.19	Pretul estimativ:	150,00 RON - 150,00 RON

Descriere: Activitatea de curățare și transport a zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț presupune următorul ciclu de operații: a) Curățatul manual al zăpezii și gheții; b) Curățatul mecanizat al zăpezii și gheții; c) Încărcatul manual/mecanizat și transportul zăpezii în locuri special amenajate; d) Combaterea poleiului și a gheții; Prevenirea și combaterea fenomenelor meteorologice periculoase se va desfășura în funcție de intensitatea acestora pe următoarele faze, astfel: -prevenirea formării poleiului și neutralizarea acestuia; -împrăștierea materialului antiderapant când stratul de zăpadă este la 5 cm; -deszăpezire - când stratul este mai mare de 5 cm. Operatorul are permisiunea de a desfășura activitățile de curățare și transport a zăpezii de pe căile publice și menținerea acestora pe timp de polei sau de îngheț, în condițiile legii, în aria administrativ teritorială a comunei Slatina. Zăpada rezultată din activitățile de deszăpezire se va depozita în locațiile indicate de achizitor. Materialele antiderapante admisibile sunt: nisip, sare sau clorură de calciu. Dotarea minimă cu mijloace mecanice de deszăpezire, combaterea poleiului și transportul zăpezii, respectiv două pluguri pentru zăpadă, un utilaj de răspândire material antiderapant, un mijloc de transport - autobasculantă și un încărcător frontal. Curățatul manual și mecanizat al zăpezii și gheții de pe alei, parcuri și piețe Curățatul mecanizat (pluguitul) al zăpezii sau gheții de pe căile de circulație (străzi, drumuri, poduri, etc.). Încărcatul manual/mecanizat și transportul zăpezii. Combaterea poleiului și a gheții. Valoarea estimată fără TVA: 150 RON/ORĂ